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Н
а чел ник Вој не гим на зи је
пу ков ник мр Ми лан Сте -
вић и сам је, по пут мно гих
на став ни ка те шко ле, не -
ка да био њен уче ник. И

баш ње му је при па ла ду жност, он ка -
же и част, да пр ви пут у исто ри ји је -
ди не сред ње вој не шко ле, по ред де -
ча ка, у школ ске клу пе при ми и де вој -
чи це. По сле то га, ка же, ви ше ни шта
ни је исто. У ства ри, ни је се баш све
про ме ни ло. Вој на гим на зи ја, на ста ла
од не ка да шње слав не Де се те бе о -
град ске гим на зи је, и да ље је шко ла за
иза бра не. За нај ам би ци о зни је. Је ди но
што ви ше ни је шко ла са мо за ју на ке,
већ и за хе ро и не. Део нај мла ђе 42.
кла се Вој не гим на зи је чи не и де вој чи -
це. Њих 31. Де ча ка је при мље но 59.
То, на рав но, ни је је ди ни, али је, сва ка -
ко, је дан од раз ло га због ко јих по но -
во, по сле са мо не ко ли ко ме се ци, раз -
го ва ра мо с пр вим чо ве ком те, у сва -
ком по гле ду, елит не вој не шко ле.  

Го спо ди не пу ков ни че, про шло

је не ко ли ко да на од по чет ка

школ ске го ди не, за Вој ну гим -

на зи ју сва ка ко исто риј ске.

По сле ви ше од 40 го ди на ње -

ног по сто ја ња, у клу па ма су и

де вој чи це. Ка ква је ат мос фе ра

и ка ко сте се сна шли?

– Увек је по че так школ ске го ди -
не, на не ки на чин, тур бу лен тан. Уче -
ни ци пр вог раз ре да тра ди ци о нал но

Де вој чи це су
опле ме ни ле
шко лу

Пр ви пут у исто ри ји је ди не
сред ње вој не шко ле у ње ним
клу па ма су, по ред де ча ка, и
де вој чи це. Шта се и ко ли ко
про ме ни ло њи хо вим 
до ла ском у јед ну од 
нај е лит ни јих бе о град ских
гим на зи ја?
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до ла зе у шко лу, од но сно у ин тер нат,
не ко ли ко да на пре дру гих, да би има -
ли вре ме на за при ла го ђа ва ње. Сви
смо све сни да је одва ја ње од ку ће, по -
себ но пр ви пут, у по чет ку нај ве ћа му -
ка. С об зи ром на то да на став ни ци и
пе да го зи Вој не гим на зи је има ју до ста
ис ку ства у том по гле ду, нај мла ђе де -
ча ке, а овог пу та и три де се так де вој -
чи ца 42. кла се, ни смо до че ка ли не -
спрем ни. То ком тих се дам да на при -
ла го ђа ва ња јед них на дру ге има ли смо
при ли ку да се бо ље упо зна мо, да де -
ци об ја сни мо пра ви ла по на ша ња и
жи во та у ин тер на ту, да им при бли жи -
мо оба ве зе ко је их оче ку ју и по ка же -
мо да има ју на ко га да се осло не и од
ко га да по тра же са вет кад им бу де те -
шко. Жи вот у ин тер на ту има сво ја
пра ви ла и за ко ни то сти, на ко је се тре -
ба на ви ћи. Уче ни ци ма ће у то ме мно -
го по мо ћи пе да го зи, пси хо ло зи, раз -
ред не ста ре ши не, на чел ник кла се,
сва ки на став ник... 

С об зи ром на до ла зак де вој чи -

ца, да ли је би ло не ких не по зна -

ни ца?

– Ове го ди не при ми ли смо 31 де -
вој чи цу и 59 де ча ка ко ји чи не 42. кла -
су Вој не ги ма зи је. Њи хов до ла зак по -
ка зао је да су де вој чи це, мо жда, лак -
ше од де ча ка под не ле одва ја ње од по -
ро ди це. Њи хов до ла зак у ин тер нат и
фор ми ра ње ме шо ви тих оде ље ња, у
из ве сном сми слу, ве ћа је но ви на за
осо бље Гим на зи је, не го за уче ни ке. За
њих су ме шо ви та оде ље ња не што
при род но, они су на то на ви кли у
основ ној шко ли, та ко да ни су из не на -
ђе ни. Мо жда је са да ма ло те же де ча -
ци ма из дру гог, тре ћег и че твр тог раз -
ре да, ко ји у сво јој кла си ни су има ли
де вој чи це, па су би ли, мо жда, ма ло
ба ха ти ји, сло бод ни ји, са да сви ви ше
па зе на по на ша ње, при стој ни ји су.
Сва ко днев но при ме ћу је мо да је ат -
мос фе ра мно го при род ни ја, здра ви ја,
пле ме ни ти ја, де ча ци су љу ба зни ји,
пред у сре тљи ви, па жљи ви. Све то го -
во ри у при лог опре де ље њу и од лу ци
Ми ни стар ства од бра не да отво ри мо
вра та и де вој чи ца ма. Мо жда је то
тре ба ло учи ни ти и ра ни је, ако не пре,
он да кад смо на Вој ној ака де ми ји при -
ми ли пр ве ка дет ки ње. Но, ни кад ни је
ка сно. Да би смо их до че ка ли са свим
спрем ни, на ши вас пи та чи, пси хо ло зи
и пе да го зи по се ти ли су бе о град ске

до мо ве уче ни ка да по де ле нео п ход на
ис ку ства у ор га ни за ци ји жи во та и ра -
да ме шо ви тих ге не ра ци ја. На рав но
да смо раз го ва ра ли и с ко ле га ма из
Ака де ми је, у ко јој се већ не ко ли ко го -
ди на обра зу ју и ка дет ки ње, па и ода -
тле има мо со лид ну при чу, је ди но што
су ов де уче ни ци мла ђег уз ра ста. По -
сле све га, ми смо, у су шти ни, би ли
спрем ни за при јем де вој чи ца, та ко да
за са да не ма про бле ма. На про тив, де -
вој чи це су се ве о ма до бро при ла го -
ди ле ин тер нат ском на чи ну жи во та,
за њих ће уско ро би ти спрем не удоб -
не тро кре вет не со бе на че твр том
спра ту, с одво је ним и при ла го ђе ним
мо крим чво ром и свим нео п ход ним
усло ви ма за удо бан бо ра вак. Оне су
при вре ме но сме ште не на пе том
спра ту, али већ за ме сец да на би ће
рас по ре ђе не спрат ни же, у де лу ко -
ји ће би ти до те ран, сре ђен баш за
њих и за оне ко је нам до ђу сле де ће
го ди не. 

Ка ко сте до че ка ли нај мла ђе

пр вог школ ског да на?

– Школ ска го ди на по че ла је 
1. сеп тем бра, ју тар њим ску пом пр ва -
ка у ки но-са ли Вој не гим на зи је, где
сам им по же лео сре ћан по че так шко -
ло ва ња и че сти тао што су ус пе ли да
оства ре сво ју же љу и упи шу гим на зи -
ју до чи је је клу пе, тра ди ци о нал но,
те шко до ћи. Ре као сам им да је и про -
шле го ди не за упис вла да ло огром но
ин те ре со ва ње и да је за де ве де сет
ме ста у школ ским клу па ма у ко ји ма
са да они се де кон ку ри са ло при бли -
жно две хи ља де кан ди да та. То је, ре -
као сам, нај бо љи по ка за тељ њи хо ве
вред но сти и зна ња. И раз лог због ко -
јег од њих и у на став ку шко ло ва ња
оче ку је мо мно го. Ина че, они су, за и -
ста, див на де ца. За хва љу ју ћи из у зет -
но ква ли тет ној и бес ком про ми сној
се лек ци ји при ми ли смо „крем” про -
шло го ди шњих осма ка, нај бо ље од
нај бо љих, и ве ру јем да ће мо има ти
из у зет но ја ку ге не ра ци ју, слич ну по -
след њим. По по стиг ну том про сеч ном
успе ху не ко ли ко по след њих ге не ра -
ци ја је бо ље од ра ни јих, што све до чи
о ква ли те ту се лек ци је и спро ве де них
при јем них ис пи та, ко ји су у Вој ној
гим на зи ји не што те жи не го у оста лим
сред њим шко ла ма. За при јем ове ге -
не ра ци је из ра ди ли смо по себ но „те -
жак” при јем ни тест из ма те ма ти ке и

Ка же те да сте школ ске пе -
да го ге и пси хо ло ге по себ но
при пре ми ли за рад с де вој -
чи ца ма. Да ли то зна чи да,
ипак, оче ку је те не ке те -
шко ће у њи хо вом при ла го -
ђа ва њу? 

– За рад са де вој чи ца ма од ре -
ђен је по се бан пе да гог, Ми ли ја на
Га џун, ко ја ће нај ви ше во ди ти ра -
чу на о њи ма, ма да, на рав но, не ће
за по ста ви ти ни оста ле уче ни ке
пр вог раз ре да, од но сно 42. кла се.
Ми тра ди ци о нал но ве ли ку па жњу
по све ћу је мо вас пит ној функ ци ји
шко ле. По што ни шта не пре пу -
шта мо слу ча ју, спрем ни смо и за
ве ће иза зо ве, па и по чет не те шко -
ће у сна ла же њу, ка ко де вој чи ца,
та ко и де ча ка. Сви на став ни ци и
пе да го зи има ју зна чај но ис ку ство
у вас пи та ва њу де це, код нас пси -
хо лог и пе да гог ни су су ди је, код
њих се не од ла зи по ка зни, као
што је то, че сто, слу чај у не ким
дру гим шко ла ма, већ по са вет и
по моћ, кад год де те осе ти по тре -
бу за тим. По ред то га, зна чај ну
уло гу у вас пи та ва њу нај мла ђих
уче ни ка има ју и на чел ник 42. кла -
се и ње гов за ме ник, ко ји су де ци
до ступ ни у сва ком тре нут ку. Они
о њи ма бри ну у сва ком по гле ду, и
вас пит ном и обра зов ном. Пр ва ис -
ку ства сте че на за ових пар да на,
ка да је реч о уче ни ци ма пр вог раз -
ре да, по себ но о де вој чи ца ма, за и -
ста су по зи тив на. За до вољ не су,
не ма ју озбиљ ни јих при мед би,
иако им сме штај још ни је са свим
уре ђен, хра на им се до па да, пр ве
бри ге због одва ја ња од по ро ди це
пре бро ди ле су уз по моћ пе да го га,
са оп шти ли смо им на ша оче ки ва -
ња, а оне су из ра зи ле ми шље ње о
сво јим мо гућ но сти ма, та ко да се
све по ла ко укла па. Има мо не ко ли -
ко уче ни ца и уче ни ка ко ји се дво у -
ме, ко ји ма је одва ја ње од по ро ди -
це и ку ће па ло не што те же, с тим
се су сре ће мо у сва кој ге не ра ци ји,
али та кве про бле ме по сле не ко ли -
ко не де ља за јед нич ким сна га ма
пре ва зи ла зи мо. Ка да све то има -
мо у ви ду, не ма раз ло га да оче ку -
јем не пред ви ђе не те шко ће у
обра зо ва њу и вас пи та ва њу нај -
мла ђе ге не ра ци је уче ни ка Вој не
гим на зи је. 



срп ског је зи ка, а има ли смо и ква ли -
тет ну про ве ру фи зич ких мо гућ но сти
де це, та ко да смо мо гли да иза бе ре мо
де ча ке и де вој чи це за и ста ви со ких
ква ли те та, од ко јих мно го оче ку је мо. 

Ода кле до ла зе уче ни ци 42. кла -

се Вој не гим на зи је?

– Де ца су из свих кра је ва Ср би је,
мо жда је не што ви ше де вој чи ца из
Вој во ди не и Бе о гра да, али то је не -
знат но, по сто ји ква ли тет на дис пер зи -
ја баш пре ма свим кра је ви ма Ре пу бли -
ке. Про ба ли смо да ура ди мо ана ли зу
и по успе ху, да ви ди мо из ко јих де ло -
ва зе мље до ла зе нај у спе шни ји уче ни -
ци. По ка за ло се да су нај бо ље ре зул -
та те на при јем ном ис пи ту из ма те ма -
ти ке по сти гла де ца из ја го дин ског
кра ја. Не кад је по успе ху био по знат
Зла ти бор ски округ, или По же га. Ис -
ку ства по твр ђу ју да из Ни ша стал но
до ла зе до бри ђа ци, што нас та ко ђе
ра ду је. Тре ба по но во ис та ћи да смо
иза бра ли и при ми ли де ча ке и де вој чи -
це ко ји су по ка за ли нај ви ше зна ња и
спо соб но сти, ко ји су по сти гли нај бо -
ље ре зул та те на при јем ном, та ко да
мо гу да ка жем да су у 42. кла си сва ка -
ко не ки од нај бо љих осма ка у Ср би ји. 

Про шло је де се так да на од по -

чет ка шко ле. Да ли су обез бе -

ђе ни сви уџ бе ни ци и дру ги

школ ски при бор?

– На ши уче ни ци не ма ју про бле -
ма с уџ бе ни ци ма и на став ном ли те ра -
ту ром. Све је на вре ме по де ље но, до -
би ли су све ске, олов ке и дру ги при -
бор, а на њи ма је са мо да уче. Све што
им тре ба за оства ри ва ње на шег за јед -
нич ког ци ља, а то је сте до бар успех у
шко ли и ван на став ним ак тив но сти ма,
до ступ но им је, од ка би не та и ква ли -
тет ног учи о нич ког про сто ра, до удоб -
них и уред них со ба. Има мо обез бе ђен
бе жич ни ин тер нет, до бро опре мље ну
би бли о те ку, ор га ни зо ва ће мо ве ли ки
број сек ци ја, сва ко ће мо ћи да на ђе
не што што га ин те ре су је. Фор ми ра -
ни су ко лек ти ви и оде ље ња, у сва ком
има мо исти број де вој чи ца, от при ли -
ке по се дам или осам, та ко да су оде -
ље ња рав но прав на, слич них мо гућ но -
сти. Уско ро ће мо ин си сти ра ти и на
ме ђу о де љен ским так ми че њи ма, на
раз ви ја њу так ми чар ског ду ха, што, по
тра ди ци ји, по вољ но ути че на за јед -
нич ки успех. С дру ге стра не, на ше де -

вој чи це ни су је ди не у згра ди Вој не
гим на зи је јер је у ње ном дру гом де лу
Спорт ска гим на зи ја, у ко јој су де вој -
чи це, та ко да ће се оне и ме ђу соб но
упо зна ва ти и дру жи ти, нај пре, на рав -
но, на па у за ма из ме ђу ча со ва. 

Вој ну гим на зи ју ка рак те ри са ло

је оби ље ван на став них са др жа -

ја. Да ли је то и да нас та ко?

– Ван на став не ак тив но сти су део
бо га те тра ди ци је Вој не гим на зи је. Го -
то во сва ке го ди не број сек ци ја, фа -
кул та тив них пред ме та и оста лих ван -
на став них са др жа ја је све ве ћи, у
скла ду с ин те ре со ва њи ма ге не ра ци ја
ко је до ла зе. За сту пље ни су сви ко лек -
тив ни спор то ви, бо ри лач ке ве шти не,
има мо бо гат из бор дру штве них и кул -
тур но-умет нич ких са др жа ја, ор га ни -
зу је мо пре да ва ња из од ре ђе ног бро ја
фа кул та тив них пред ме та. Ис ку ства
по ка зу ју да су де ци нај ин те ре сант ни -
је спорт ске ак тив но сти, по себ но по -
је ди не бо ри лач ке ве шти не, ин фор ма -
тич ка и ма те ма тич ка, ре ци та тор ска и
драм ска сек ци ја... Мо гућ но сти су
огром не, та ко да сва ко де те мо же да
на ђе оно што га ин те ре су је. Оба ве за
на ших уче ни ка је да уче ству ју у не кој
спорт ској сек ци ји и по ха ђа ју бар је -
дан фа кул та тив ни пред мет. До ступ ни
су им раз ли чи ти ји са др жа ји, од умет -
нич ких, ли ков них или му зич ких. Код
нас су ве о ма ак тив ни из ви ђа чи, на ши
ма те ма ти ча ри че сто по бе ђу ју на так -
ми че њи ма раз ли чи тих ни воа, за па же -
ни су и ре ци та то ри... Од пр вог да на
им го во ри мо да не ма раз ло га за бри -
гу, уз до бар и ор га ни зо ван рад мо же
се по сти ћи нај ма ње вр ло до бар успех,
а они ам би ци о зни ји уче ни ци, ко ји ма
је дра же ре дов но не го кам пањ ско
уче ње, ре ла тив но ла ко по сти жу од ли -
чан успех. Уче ни ци ко ји има ју од ли чан
и вр ло до бар успех мо гу и у гра ду да
тре ни ра ју шта год же ле. И, што је та -
ко ђе ва жно, све ак тив но сти су бес -
плат не, чак и ако их не ре а ли зу ју на -
ши на став ни ци, ин струк то ри и тре не -
ри и ако се не од ви ја ју у на шим про -
сто ри ма, не го у гра ду, у не ком од
спорт ских клу бо ва. На рав но, пред у -
слов су до бре оце не и ис пу ња ва ње
основ ног за дат ка, а то је уче ње и при -
пре ма ње за Вој ну ака де ми ју. 

Не ма сум ње да је Вој на гим на -

зи ја „те шка” шко ла, шко ла за

иза бра не. Оче ки ва ни успех ни -

је ла ко по сти ћи. Ка ко их мо -

ти ви ше те?

– Мо ти ви ше мо их на раз ли чи те
на чи не. Мно ги од њих су у Вој ну гим -
на зи ју до шли с ци љем да ка сни је по -
ста ну пи ло ти, или вој ни ле ка ри, да ра -
де на не ком од вој них ин сти ту та...
Нај чвр шће мо ти ве има ју де ца из вој -
них по ро ди ца, њи ма је по себ но ста ло
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ис пла ни ран је до де та ља. Да

ли ће де вој чи це има ти ма ло

ви ше сло бод ног вре ме на?

– Де ца су рав но прав на у сва -
ком по гле ду, осим у сме шта ју. Ре -
ци мо да де вој чи це има ју ма ло бо -
ље усло ве сме шта ја, уре ђе ни ји
мо кри чвор и ре но ви ра не со бе.
Али што се ра да ти че, не ма по пу -
шта ња. И де ча ци и де вој чи це сре -
ђу ју сво је со бе и за јед нич ке про -
сто ри је, уре ђу ју круг, има ју ре дар -
ства, при су ству ју оба ве зним по -
стро ја ва њи ма... Сви зна ју пра ви ла
жи во та у ко лек ти ву, у ин тер на ту,
по чев од днев них оба ве за, уста ја -
ња и по ве чер ја на вре ме, оба ве -
зног уче ња, спорт ских ак тив но -
сти, при су ства на сек ци ја ма и иза -
бра ним фа кул та тив ним пред ме ти -
ма. Наш днев ни рас по ред при ла -
го ђен је њи хо вој бу ду ћој про фе си -
ји, по зи ву ка ко јем су при је мом у
Вој ну гим на зи ју учи ни ли пр ви ко -
рак. На став не и спорт ске оба ве зе
су им, та ко ђе, јед на ке. Кад је реч
о пра ви ли ма обла че ња не ма не ких
при ти са ка на де вој чи це, али оде -
ћа мо ра да бу де уред на, до те ра на,
чи ста и сре ђе на. Не ма уни фор ми,
али не ма ни пре крат ких сук њи ца,
ма ји ца с бре те ла ма, го лих сто ма -
ка и ела стич них, уских и упа дљи -
вих хе лан ки. Кул ту ра оде ва ња и
по на ша ња се под ра зу ме ва ју, пра -
ви ла тре ба да по сто је као и у сва -
кој озбиљ ној шко ли, од го вор ној
пре ма сво јим оба ве за ма и ге не ра -
ци ја ма ко је вас пи та ва ју. Све је то
део вас пит не уло ге, ко јој шко ла
по све ћу је па жњу и због че га, из -
ме ђу оста лог, ин си сти ра мо на ин -
тер нат ском сме шта ју свих уче ни -
ка, па и оних ко ји до ла зе из Бе о -
гра да. 



да не раз о ча ра ју сво је оче ве или ста -
ри ју бра ћу... Не ки ма је мо тив за уче -
ње и пла та ко ју до би ја ју, не што ве ћа
за нај бо ље. Уче ни ци 42. кла се до би ја -
ју око пет хи ља да, нај бо љи ма је на гра -
да и нео гра ни чен из ла зак у град ви -
кен дом и ка да не ма ју на став не оба ве -
зе, а по ред то га че шће има ју при ли ку
да уче ству ју у из ле ти ма ко је ор га ни -
зу је мо го то во сва ке су бо те или не де -
ље. На кра ју, не ки по се бан мо тив им
и не тре ба, до вољ но је да из вр ша ва ју
сво је оба ве зе у вре ме оба ве зног уче -
ња, ка да им је до ступ на по моћ де жур -
них на став ни ка и пе да го га, а они ма
ко ји не што про пу сте да на у че, или им
не ки пред мет те же „иде”, по ма жу и
бо љи уче ни ци.  

Ко ји пред ме ти су по себ но зах -

тев ни у Вој ној гим на зи ји?

– По тра ди ци ји нај те жи пред мет
у Гим на зи ји је ма те ма ти ка. И то та ко
и тре ба да бу де. Ма те ма ти ка је у
осно ви сва ке на у ке. На Вој ној ака де -
ми ји при јем ни је го то во ис кљу чи во
ма те ма ти ка. За то ми „др жи мо” ни во
на ста ве из ма те ма ти ке, што нам је до -
не ло до ста успе ха на про шло го ди -
шњим так ми че њи ма раз ли чи тог ни -

воа. Ин те ре сант но је да су на ши уче -
ни ци, ко ји су кон ку ри са ли за при јем у
Ака де ми ју, офор ми ли и по себ ну ли сту
успе ха на при јем ном ис пи ту, њих 60
су оства ри ли бо љи успех на при јем -
ном од 1.000 и ви ше кан ди да та из гра -
ђан ства. Ин фор ма ти ка је та ко ђе
пред мет бу дућ но сти, ов де јој по све -
ћу је мо ве ли ку па жњу, као и стра ним
је зи ци ма, по себ но ен гле ском, што од
нас тра жи и Вој на ака де ми ја, ко ја је
по ста ви ла ви со ке стан дар де у зна њу
ен гле ског, баш као и Вој ска у це ли ни.
На екс кур зи ја ма ко је ор га ни зу је мо
мо же се за па зи ти сјај но зна ње стра -
ног је зи ка, то је и нај бо ља при ли ка да
се уче ни ци уве ре у ко рист зна ња и ка -
сни је га уче још упор ни је и сту ди о -
зни је. Екс кур зи је су при ли ка и да се
уче ни ци упо зна ју с дру га чи јим све -
том, с кул ту ром и тра ди ци јом дру гих
на ро да, што је та ко ђе ва жно. По све -
ћу је мо се и фи зич кој оспо со бље но -
сти – ово је је ди на шко ла у ко јој уче -
ник мо же да пад не на по прав ни из
фи зич ког. По сто је кри те ри ју ми и
нор ме ко је тре ба ис пу ни ти. Ко то не
успе, иде на до пун ску на ста ву све
док не по ло жи и не по ка же ве шти не
ко је се зах те ва ју. 

Же ли те ли, за крај, да по ру чи те

не што уче ни ци ма шко ле ко ју

сте не ка да и са ми по ха ђа ли? 

– Увек ка жем да је у Вој ној гим на -
зи ји све та ко до бро ор га ни зо ва но да
де ца и уз про се чан на пор по сти жу нат -
про сеч не ре зул та те. То је, сва ка ко, за -
слу га на ших на став ни ка, пе да го га и
пси хо ло га, на чел ни ка кла са и свих ко ји
у овој шко ли бри ну о ње ном угле ду и
успе ху уче ни ка. Али за то су за слу жна
и де ца ко ја ов де до ла зе по сле ри го ро -
зне се лек ци је и ко ја и са ма чи не све да
оправ да ју по ве ре ње и ро ди те ља и на -
став ни ка. Кад се ин те ре си свих нас ује -
ди не, ре зул та ти не мо гу да из о ста ну.
Де ца су све сна да ов де чи не са мо пр ви
ко рак ка бу ду ћој про фе си ји. Ов де их
упо зна је мо с по зи вом офи ци ра, с од -
го вор но сти ма, али и ле по та ма ко је та
про фе си ја но си, сва ка ко и с оба ве за ма
ко је на ме ће уни фор ма. Де ца зна ју да
ће свој циљ оства ри ти тек по за вр шет -
ку Вој не ака де ми је. А за њу се при ма ју
са мо нај бо љи. С по но сом мо гу да ка -
жем да је ме ђу њи ма увек нај ви ше уче -
ни ка на ше гим на зи је. ƒ

Ду шан ГЛИ ШИЋ
Снимио Даримир БАНДА
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